

Vše začalo již před půl rokem, kdy byl vybrán termín akce, a tím byla neděle 12. listopadu 2006. V minulých letech se velice osvědčila nová Sportovní hala ve Vodové ulici v Králově Poli v Brně. Tak tomu bylo i nyní.

Od roku 1997 Budoshow uváděli např. Martin Dejdar, Pavel Zedníček, Borek Kapitančík a další moderátoři. Pro tento ročník byl osloven Daniel Joao.

Úderem 15. hodiny všechno začalo. Ve sportovní hale byla již vypnutá všechna světla a jeden z pomocníků začal udávat rytmus do bubnu. Na velkoplošné obrazovce se divákům připomenuly ty nejlepší záběry z minulých ročníků budoshow. Po slavnostním úvodu, představení sponzorů a čestných hostů se začalo nástupem všech vystupujících.

Postupně se představili (proběhli) zástupci všech klubů a oddílů Martial Arts, které během večera postupně na tatami vystoupily.

Budoshow v Brně dopadla na výbornou. Diváků přišlo přes 2000 a přehlídka stála za to.

Měli jsme možnost vidět tradiční styly, jako je KARATE, KOBUDO, AIKIDO, WU SHU, ale i ne-tradiční jako AERO KICKBOXING, FREE STYLE a mnoho dalších.

Zde je malý přehled, kdo se během večera představil:

Ukázka	Jméno	Team – škola – styl	web:
Free Style	Jonáš Petřík	No Gravity	http://www.nogravity.cz/
Musado MCS	Tomáš Novohradský	Univerzita Obrany Brno	http://www.unob.cz/musado/
Karate	Jakub Doležal	Karate Klub Brno	http://www.karate-klub.cz/
Kobudo	Igor Vakoš	Kobudo Kai Bratislava	http://www.kobudo.eu/
Taekwondo ITF	Libor Macháň	Taekwondo Club Brno ITF	http://brno.taekwondo.cz/
Praporová Show	Pavel Kruba	Monadria Polygamica	http://www.prapory.osazla.com/
Aikido	Zdenko Reguli	Aikido Daigaku Dojo	http://www.aikidobrno.vz.cz/
Aero Kickboxing	Petr Valdman	SK Valdman´s Gym	http://www.valdmansgym.cz/
Free Fight	Karel Kaiser	Muay Thai Brno	http://www.muaythaibrno.cz/
WON HWA DO	Štefan Kubaloš	Won hwa do Liptovský Mikuláš	http://slovakia.wonhwado.eu/
Sambo	Miloslav Bosák	SK Sambo Ostrava	http://www.czech-sambo.cz/
Wu shu a Shaolin	Jiří Picka	Zhai Hua Wu Shu Institut – Brno	http://www.kungfucentrum.cz/
Box	Šárka Stoklásková	S. K. Lady Box & Kick Brno	http://www.ladybox-kick.com/
Thai Thi	Jiří Hauska	Moravská Asociace Hung Gar Kung Fu	http://www.hungkar-morava.net/
Kickbox	Miloš Šnědar	Arena Kickbox Brno	http://www.arenakickboxbrno.cz/
Taneční skupina	-	BBS	http://www.big1fitness.cz/
Kulturistika	Arsen Kizochjan	-	http://www.big1fitness.cz/
Zápas	Miroslav Žáček	TAK Hellas Brno	http://www.czech-wrestling.com/brno/
Muay Thai	Karel Kaiser	Muay Thai Brno	http://www.muaythaibrno.cz/
Capoeira	Pavel Sršeň	Abada Capoeira Brno	http://www.capoeira-brno.unas.cz/

BUDOSHOW 2006

aneb večer bojových umění v Brně

Rok se s rokem sešel a byl tu opět listopad. Ke konci roku se vždy konají přehlídky bojových umění v jednotlivých větších městech. Jmenujme např. Prahu, Brno, Ostravu, Zlín a další města. Ale první a dovolím si tvrdit, že i největší přehlídka bývá právě v Brně.

Tak jako v minulých letech i letos se do pořádání akce pustil pan Libor Macháň (III. dan) z brněnského klubu Taekwondo Club Brno I.T.F.

Na závěr večera hlavní pořadatel všem poděkoval, a to hlavně partnerům Dekont, Student Agency, BB Press, Hayashi, Big1Fitness, Moravská reklamní, ONSA a mnoha dalším zejména za perfektní průběh akce, a pozval všechny na již 10. jubilejní ročník. Tento ročník bude výjimečný v několika směrech. Všechny informace naleznete na www.budoshow.com nebo na stránkách časopisu Fighter´s Magazin. Již teď mohu ale prozradit, že se všichni máme na co těšit!

Antonín Grůza

